



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

20.01.2021

м. Лебедин

№ 22

Про схвалення Програми висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів у засобах масової інформації у 2021 році

Керуючись пунктом 1 частини другої статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про інформацію», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», з метою забезпечення відкритості і прозорості у діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради через залучення засобів масової інформації до висвітлення їх діяльності, сприяння безперешкодній реалізації конституційного права громадян на інформацію і свободу слова, виконавчий комітет Лебединської міської ради **в и р і ш и в**:

1. Схвалити Програму висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів у засобах масової інформації у 2021 році (далі – Програма), що додається.

2. Відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради подати Програму на затвердження чергової сесії Лебединської міської ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Кіреєву О.В.

Міський голова

Олександр БАКЛИКОВ

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ПОДОЛЬКО

Додаток

до рішення виконавчого
комітету Лебединської міської
ради

20 січня 2021 року № 22

**ПРОГРАМА
ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ, ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ, ПОСАДОВИХ ОСІБ ТА
ДЕПУТАТІВ У ЗАСОБАХ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
У 2021 РОЦІ**

місто Лебедин – 2021

Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Лебединської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади (органу місцевого самоврядування) про розроблення Програми	Розпорядження Лебединського міського голови від 18.01.2021 № 7-ОД «Про розроблення проєкту Програми висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів у засобах масової інформації у 2021 році»
3.	Розробник Програми	Відділ з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради
4.	Співрозробники Програми	-
5.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради
6.	Учасники Програми	Засоби масової інформації
	Термін реалізації Програми	січень-грудень 2021 року
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	міський бюджет
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	93,050 тис. гривень
1)	коштів міського бюджету	93,050 тис. гривень
2)	коштів обласного бюджету	-
3)	коштів державного бюджету	-

1. Загальні положення

Програма визначає правові, організаційні і фінансові основи регулювання відносин щодо співпраці Лебединської міської ради, її виконавчого комітету з телерадіомовними організаціями, друкованими засобами масової інформації, інтернет-засобами масової інформації та суб'єктами господарювання з питань висвітлення її діяльності (далі – засоби масової інформації).

Програма розроблена відповідно до Конституції України, законів України «Про інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про телебачення і радіомовлення», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації».

Програма поширює свою дію на висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, депутатів Лебединської міської ради, міського голови, самостійних відділів і управлінь Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, органів самоорганізації населення.

2. Мета і завдання Програми

Метою Програми є забезпечення відкритості і прозорості у діяльності Лебединської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради через залучення засобів масової інформації до висвітлення їх діяльності, сприяння безперешкодній реалізації конституційного права громадян на інформацію і свободу слова.

Основними завданнями Програми є:

інформування мешканців Лебединської міської територіальної громади про діяльність Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів;

організація процесу висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради через засоби масової інформації;

подання інформації на засадах своєчасності, систематичності, повноти, всебічності та об'єктивності;

реалізації конституційного права громадян на вільний доступ до інформації, впровадження нових ефективних форм взаємодії Лебединської міської ради з мешканцями Лебединської міської територіальної громади;

забезпечення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо прав та обов'язків мешканців Лебединської міської територіальної громади з питань місцевого значення.

3. Предмет та основні засади висвітлення діяльності міської ради у засобах масової інформації

Предметом висвітлення є діяльність Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, посадових осіб міської ради, депутатів Лебединської міської ради, органів самоорганізації населення.

Пріоритетними темами для висвітлення діяльності є:

прийняті Лебединською міською радою, міським головою, виконавчим комітетом нормативні акти, програмні документи та інші рішення;

висвітлення рішень Лебединської міської ради, постійних та інших комісій Лебединської міської ради, міського голови і виконавчих органів, їх наслідків для мешканців міста та механізми реалізації;

роз'яснення прав та обов'язків мешканців в їх адміністративних відносинах з органами місцевого самоврядування, комунальними підприємствами, міськими закладами освіти, культури тощо;

інформування:

про діяльність Лебединського міського голови, його заступників, виконавчих органів і посадових осіб міської ради, оприлюднення їх офіційної позиції та надання коментарів стосовно важливих тем у житті Лебединської міської територіальної громади;

про діяльність Лебединської міської ради, постійних і тимчасових комісій, секретаря ради, депутатів Лебединської міської ради, оприлюднення їх офіційної позиції та надання коментарів стосовно важливих тем у житті Лебединської міської територіальної громади;

про підготовку, перебіг та результати сесій Лебединської міської ради, засідань інших виконавчих органів Лебединської міської ради ;

про культурне життя Лебединської міської територіальної громади, зокрема, анонси та перебіг культурних подій, що відбуваються за підтримки Лебединської міської ради;

про перебіг громадських слухань, круглих столів, семінарів, конференцій та інших публічних заходів, які організовує Лебединська міська рада та її виконавчі органи чи які здійснюються за її підтримки;

про реалізацію соціально-культурних проєктів, які здійснюються за сприяння Лебединської міської ради;

про здійснення важливих інфраструктурних проєктів у Лебединській міській територіальній громаді, щорічні плани і звіти про діяльність Лебединської міської ради, її виконавчих органів та посадових осіб;

про офіційні заходи за участі депутатів Лебединської міської ради та посадових осіб міської ради, участь у семінарах, конференціях, форумах;

про взаємовідносини органів місцевого самоврядування з іншими органами державної влади, важливі події загальнодержавного та місцевого значення, які мають стосунок до проблем мешканців Лебединської міської територіальної громади.

Інформація у рамках виконання Програми повинна подаватись державною мовою.

Висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради здійснюється у засобах масової інформації, забезпечуючи при цьому інформування найширшого кола споживачів інформаційного продукту.

При висвітленні діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради забороняється подавати інформацію агітаційного чи пропагандистського характеру, зокрема, матеріали, гасла за ту чи іншу політичну силу, у тому числі з переліку тих, які представлені у міській раді.

Інформація щодо висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради подається уникаючи втручання у особисте життя громадян, посягання на їх честь і гідність.

4. Механізм висвітлення діяльності міської ради, її виконавчого комітету та посадових осіб у засобах масової інформації

Програма розроблена і фінансується у межах коштів бюджету Лебединської міської територіальної громади на 2021 рік у сумі 93,050 тис. гривень.

Реалізація завдань Програми покладається на відділ з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради.

Участь у виконанні заходів із висвітлення діяльності Лебединської міської ради є відкритою для телерадіомовних організацій, друкованих засобів масової інформації, інтернет-засобів масової інформації. Зацікавлені засоби масової інформації у 2-тижневий термін після опублікування оголошення про збір пропозицій від засобів масової інформації у рамках реалізації Програми можуть подавати свої пропозиції щодо реалізації заходів з висвітлення діяльності Лебединської міської ради.

Висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради відбувається через укладення відповідно виконавчим комітетом Лебединської міської ради договорів із засобами масової інформації про надання послуг із висвітлення.

У договорі про надання послуг із висвітлення діяльності Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради вказуються:

- сторони договору;
- предмет договору;
- термін (період) дії договору;
- обсяг, форми і методи висвітлення;
- права та обов'язки сторін;
- порядок розрахунків.

Умови, що впливають на зміну або припинення договірних відносин, та відповідальність за невиконання або неналежне виконання умов договору.

Інші суттєві умови, які впливають зі специфіки відносин щодо висвітлення діяльності міської ради, її виконавчого комітету та посадових осіб, депутатів Лебединської міської ради (порядок спростування інформації тощо).

Фінансування Програми здійснюється через перерахування коштів виконавчого комітету Лебединської міської ради на розрахункові рахунки засобів масової інформації, відкриті у банках, що створені і діють на території України відповідно до положень чинного законодавства України, за умови підписання актів прийому-передачі наданих послуг.

5. Очікувані результати виконання Програми

У результаті виконання Програми очікується:

налагодження ефективної системи інформування мешканців Лебединської міської територіальної громади про роботу Лебединської міської

ради, її виконавчого комітету та посадових осіб, депутатів Лебединської міської ради;

запровадження постійного діалогу міської влади з громадою з метою залучення широких верств населення до обговорення та участі у вирішенні питань місцевого значення;

підвищення результативності виконання міською владою своїх завдань та збільшення відповідальності у її представників перед громадою міста;

створення об'єктивної суспільної думки стосовно органів місцевого самоврядування і підвищення рівня довіри громади до них на основі отримання повної та всебічної інформації про їх діяльність.

6. Прикінцеві положення

Програма розроблена і фінансується у межах коштів, передбачених у бюджеті Лебединської міської територіальної громади на 2021 рік.

Координація роботи щодо виконання заходів Програми покладається на заступника міського голови Кіреєву О.В.

Інформація про прийняття Програми та хід її виконання публікується на сайті Лебединської міської ради <http://lebedynrada.gov.ua/>.

Інформація про стан виконання Програми заслуховується на черговій сесії Лебединської міської ради у січні 2022 року.

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ПОДОЛЬКО

**Начальник відділу
з питань внутрішньої політики
виконавчого комітету**

Ольга ЛАХТАР

Додаток
до Програми

Перелік заходів Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Обсяг фінансування (гривень)				Очікуваний результат	
					Всього	у тому числі:				
						I квартал	II квартал	III квартал		IV квартал
1	Виготовлення та трансляція телевізійних програм про діяльність міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради у телеефірі	Висвітлення інформації: про культурне життя; інформування про підготовку, перебіг та результати сесій міської ради; інформування про перебіг публічних заходів, організованих міською радою чи які здійснюються за її підтримки; інформування про реалізацію соціально-культурних та	Січень-грудень 2021 року	Телерадіокомпанії, виконавчі органи Лебединської міської ради	10 500	2 625	2 625	2 625	2 625	Висвітлення на рівні області інформації про Лебединську міську раду, ресурси та інвестиційні можливості, перспективи розвитку провідних галузей господарства для залучення нових інвестицій, поширення інформації про важливі події, реалізацію соціально-економічних та інфраструктурних проектів

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Обсяг фінансування (гривень)					Очікуваний результат
					Всього	у тому числі:				
						I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал	
		інфраструктурних проєктів, які здійснюються за сприяння міської ради								
2	Виготовлення та розміщення публікацій про діяльність міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської міської ради у друкованих засобах масової інформації	Опублікування відповідних нормативно-правових актів органів місцевого самоврядування. Інформування населення міста про проведення прес-конференцій, гарячих ліній, інших заходів та інформації з актуальних питань соціального, економічного, культурного, політичного життя міста та	Січень-грудень 2021 року	Друковані засоби масової інформації, виконавчі органи Лебединської міської ради	60 000	15 000	15 000	15 000	15 000	Забезпечення інформування громадян про діяльність Лебединської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів. Публікація інформації про прийняті нормативно-правові акти, проведені публічні заходи, інформації з актуальних питань соціального, економічного,

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Обсяг фінансування (гривень)				Очікуваний результат	
					Всього	у тому числі:				
						I квартал	II квартал	III квартал		IV квартал
		інформації про соціально-економічний розвиток							культурного, політичного життя та інформації про соціально-економічний розвиток	
3	Виготовлення продукції для інформаційно-просвітницької кампанії	Інформування громадян про події та заходи	Січень-грудень 2020 року	Відділ з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради	20 000	5 000	5 000	5 000	5 000	Інформування громадян про особливі та визначні події, відзначення визначних та пам'ятних дат
4	Технічне та сервісне обслуговування офіційного сайту Лебединської міської ради	Забезпечення належного функціонування та оновлення офіційного сайту Лебединської міської ради	Січень-грудень 2021 року	Відділ з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради	2 550	637,5	637,5	637,5	637,5	Інформування мешканців міста через сайт про важливі події, діяльність Лебединської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів
Всього					93 050					